

责任编辑:朱百强 美编:朱振涛 校对:李斌

陈仓区西虢文化广场： 整洁有序环境好

本报讯 2月23日，记者在陈仓区西虢文化广场看到，这里整洁有序，各类文明标语随处可见。

当天上午，记者来到西虢文化广场，发现大门两侧，除了广场和虢镇北坡森林公园的简介外，最显眼的就是社会主义核心价值观的大型宣传广告。走进广场内，凉亭的座椅干净卫生，不少群众正在此

处散步聊天(见右图)；分类垃圾桶摆放有序，箱体干净。记者在广场内走了一圈发现，凉亭上张贴着“尊老爱幼 男女平等”“共建文明城市 共享美好生活”等各类文明标语，草坪上随处可见倡导爱护花草的宣传牌。一位带着孩子来此游玩的市民告诉记者，这里环境好、空气清新，孩子很喜欢在这里玩，他也会把随处可见的文明标语念给孩子听，增强孩子的文明意识。

本报记者组



现场直击

曝光台

渭滨区灵山路北段附近： 涵洞下乱停车辆 不该



本报讯 2月23日，记者在渭滨区灵山路北段附近的宝鸡过境高速

公路涵洞下看到，十多辆私家车在此乱停乱放，使原本两车道成了

单车道，给车辆通行造成不便。当天上午9时许，

本报记者组

记者采访途经渭滨区灵山路北段附近的宝鸡过境高速公路涵洞，看到这里停放着十余辆私家车，不少市民驾车经过此处都会提前减速，观察涵洞内的情况，给往来车辆通行造成很大的不便。记者观察发现，涵洞出口也停放了私家车(见左图)，一些驾驶人在整理自己的爱车时，将车上垃圾直接扔在了地上。驾车经过此处的郭先生告诉记者，这里时常停有车辆，存在安全隐患，他每次驾车到这儿都是小心通过。他呼吁广大市民，不要只图自己方便，把车停在不当停的地方，给别人造成不便。

陈仓区虢镇人民街： 大街上晾晒衣裳 不雅

本报讯 2月23日，记者在陈仓区虢镇人民街看到，有人在行道树上绑绳子晾晒衣裳，过往群众认为这种行为不文明。

当天上午，记者来到陈仓区虢镇人民街，远远就看到搭在树干与电线杆之间的衣裳。走近一看，不仅有晾晒的衣裳，而且一个正在滴水的拖把靠在电线杆上(见右图)。不仅如此，一旁的配电箱上，还晾晒着一双白色运动鞋。几位过往群众见状，都表示该行为实在不应该。其中一位张女士说，在大街上晾晒衣裳不文明，希望大家都能提升个人文明素养，为文明城市创建贡献力量。 本报记者组



回音壁



金台区宝福路一农贸市场： 护栏缺损处装上金属网

本报讯 1月22日，本报第八版以《金台区宝福路一农贸市场：护栏多处缺损 过往行人心慌》为题，曝光了位于金台区宝福路的中铁宝工有限责任公司(原宝鸡大修厂)农贸市场的护栏有6处缺损，给市民出行带来安全隐患的情况。2月23日，记者再次来到这里，发现护栏缺损处已装上金属网(见上图)。

当天，记者来到这个农贸市场回访时，发现原先多处护栏缺损处，已经全部装上崭新的金属防护网，看上去十分美观，护栏外是垂直落差二二三米的宝福路，因有护栏挡着，行人感觉安全了许多。在防护网上，间隔不远悬挂着“文明与你同行 创建从我做起”“和谐社会”“诚实守信”等内容的宣传牌，有扇形的，有花朵形的，形状别致。

本报记者组



宝鸡高新区高新佳园一期小区： 卫生状况有改善 绿化带有人种菜

本报讯 前不久，本报对宝鸡高新区高新佳园一期小区内自行车占用“消防通道”，且小区内环境卫生较差的问题曝光后，2月23日，记者再次来到该小区发现，大门口区域的环境卫生有所改善，但小区内，有多处绿化带被居民占用种菜。

当天上午，记者来到该小区发现，之前在大门口附近看到的脏乱差现象稍有改变，单元楼下的废旧家具已被清理，也未见到电动车充电现象，但仍有两辆自行车停放在单元楼下“消防通道禁止占用”的警示语前。记者走进单元楼内看到，配电箱上的野广告有被清理的痕迹，但不少住户的防盗门和楼梯间仍被大量野广告霸占，楼梯间居民堆放闲置物品的现象也未改善。此外，记者在小区看到，有多处绿化带被居民围起栅栏种菜(见上图)，一处公共健身广场的健身器械有不同程度的损坏，有人把废旧茶几和凳子摆上了广场。一位居民说，个人没有公共意识，虽然方便了自己，却影响了别人。

本报记者组

宝鸡高新医院： 率先成功施行全自动抗核磁起搏器植入术



医护人员庆祝全自动抗核磁起搏器植入成功

来反复出现胸闷、气短，并伴有“心悸”等症状，虽然一直接受药物治疗，但疾病没有得到根治。春节前，高大爷的症状频繁发作，便前往宝鸡高新医院寻求治疗。医院心血管内科三病区主任王丽娜接诊后，为高大爷完善了相关检查，发现其心率缓慢，存在慢性房颤伴长间歇、心脏停搏等心律失常问题，同时患有冠心病、高血压、慢性支气管炎等疾病。综合考虑后，王丽娜建议高大爷植入心脏永久起搏器，在此基础上优化药物治疗。然而植入传统的心脏起搏器后，进行核磁共振检查是绝对禁忌。

植入“全自动抗核磁起搏器”，这样一来，就解决了“起搏器”与“核磁共振”之间的矛盾。方案确定后，高大爷很快接受了手术，整个手术用时不到30分钟，过程十分顺利。术后，高大爷感觉胸闷、气短症状明显缓解，心情变好，出院前还主动要求和心血管内科三病区医护人员合影留念。宝鸡高新医院心血管内科主任孙伟说：“患者植入普通心脏起搏器进行核磁共振检查时，会因热效应损伤心肌和脏器，且易导致起搏器的工作程序紊乱，使起搏功能受损，严重者会造成患者意外。而全自动抗核磁起搏器可以自动识别磁场强度，实现最佳起搏模式和核磁扫描模式的自动来回切换，且具有体型小、寿命长的特点，所以特别适合老年患者。”

(孙晓梅)

问：体格检查和健康检查一样吗？
答：体格检查和健康检查是不一样的，所包含的项目也是不同的。一般来说，健康检查的范围应当更大些，包括体格检查以及一些实验室检查和影像检查等，比较全面。而体格检查是针对症状或疾病及其相关因素的诊察手段。
问：抽血检查可以查出

健康体检小百科

癌症吗？
答：通过抽血检查，可以帮助医生判断是否发生某些癌症，但不能筛检所有癌症。医生只能根据检查结果的提示，是否有某种癌症，而不能判断出是否没有某种癌症或其他癌症。只有结合B超、X线、CT、核磁共振等检查，才

有助于提高癌症的早期发现概率。



挂失

以下证件遗失，现声明作废。
* 焦振轩丢失出生医学证明，号码为：O610442353。
* 宝鸡世纪职业技术学校丢失民办非企业单位登记证书副本，号码为：

52610300341480743E。
* 宝鸡市环境保护局陈仓分局农村环境综合整治全域覆盖项目资金丢失开户许可证，号码为：Z7930000365301。
* 王永杰丢失身份证，号码为：610323197607251196。
* 张少华丢失货运资格证，号码为：610321199001010634。
* 宝鸡市渭滨区瀚玥电

子经销部丢失公章一枚，号码为：6103020056939。
* 李浩然丢失出生医学证明，号码为：P610034929。
* 宝鸡市陈仓区车站平彦上上签串串火锅店丢失食品经营许可证副本，号码为：JY26103040076777。
* 邓晓佳丢失出生医学证明，号码为：O610635937。